

Додаток 28
до Ліцензійних умов

ВІДОМОСТІ
про педагогічних працівників, які забезпечують освітній процес
за спеціальністю
141/G 3 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка
(код та найменування спеціальності)
на рівні фахової передвищої освіти

Найменування навчальної дисципліни	Прізвище, ім'я та по батькові педагогічного працівника	Найменування посади (для осіб, що працюють за сумісництвом, - місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив педагогічний працівник (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)*	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Відомості про підвищення кваліфікації педагогічного працівника (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі, кількість навчальних кредитів (годин)	Примітки
Особи, які працюють за основним місцем роботи						
Суспільсьвонство,	КОМАР Марина Олександрівна		Сумський державний університет 2007 р. Спеціальність «Фінанси», кваліфікація Економіст	Друга	Згідно графіку та звіту	
Етика ділового спілкування	МАЗУГА Євгенія Костянтинівна		Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т.Г.Шевченка, 2022р., спеціальність Психологія, кваліфікація Психолог	Спеціаліст	Згідно графіку та звіту	

Основи охорони праці та ЦЗ, Автоматизовані й електропривод, Електробезпека, Монтаж, експлуатація і ремонт електроустановок	КРИЖАНІВСЬКИЙ Ігор Анатолійович		Херсонський національний технічний університет, 2005р. спеціальність Автоматизоване управління технологічними процесами, кваліфікація Спеціаліст з автоматизованого управління технологічними процесами. Київський національний університет технологій та дизайну, 2025 р. спеціальність Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, кваліфікація Магістр.	Вища	Згідно графіку та звіту	
Основи філософських знань	ЧУБИЧ Людмила Миколаївна		Чернігівський державний педагогічний інститут ім. Т.Г. Шевченка, 1987 р., спеціальність історія, кваліфікація вчитель історії й суспільствознавства	Вища	Згідно графіку та звіту	
Українська мова (за професійним спрямуванням)	РОСЛАВЕЦЬ Людмила Миколаївна		Ніжинський педагогічний інститут, 1995 р., спеціальність Російська мова та література, кваліфікація вчитель російської мови і літератури. Чернігівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, 2008р., кваліфікація вчитель української мови та літератури..	Вища, викладач-методист	Згідно графіку та звіту	
Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	КЛИМЧУК Олена Геннадіївна		Ніжинський державний педагогічний університет 2003 р. Спеціальність «Педагогіка і методика середньої освіти. Мова і література (англійська,	Вища. Викладач-методист	Згідно графіку та звіту	

			французька)», кваліфікація вчитель мови (англійської, французької) та зарубіжної літератури.			
Фізичне виховання	ГАРКУША Валерій Васильович		Чернігівський державний педагогічний університет ім. Т.Г.Шевченка. 1999 р. спеціальність: педагогіка і методика середньої освіти. Фізичне виховання, кваліфікація вчитель фізичного виховання.	Вища. Викладач-методист	Згідно графіку та звіту	
Історія України, Основи правознавства	ГРИГОР'ЄВА Олена Іванівна		Чернігівський державний педагогічний інститут ім. Т.Г.Шевченка. 1985 р. спеціальність історія з додатковою спеціальністю Радянське право, кваліфікація вчитель історії, суспільствознавства і основ Радянської держави і права.	Вища	Згідно графіку та звіту	
БЖД та основи екології, Основи стандартизації та метрології, Конструкційні та ЕМ, Конструкційні та електротехнічні матеріали	ДУДЕНКО Юлія Василівна		Київський національний університет технологій та дизайну, 2013 р. спеціальність Хімічна технологія волокон, кваліфікація Професіонал в галузі хімічних технологій. Київський національний університет технологій та дизайну, 2024 р. спеціальність Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, кваліфікація Магістр з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки.	Вища	Згідно графіку та звіту	
Вища математика	КУЗЬМЕНКО Олександр Михайлович		Чернігівський державний педагогічний університет імені Т.Г. Шевченка, 2003 р., спеціальність «Педагогіка і	Вища	Згідно графіку та звіту	

			методика середньої освіти. Фізика і математика», кваліфікація Вчитель фізики, математики, астрономії і безпеки життєдіяльності			
Комп'ютерна техніка і програмування	БОГДАН Денис Анатолійович		Чернігівський державний педагогічний університет ім. Т.Г.Шевченка, 2008 р., спеціальність «Педагогіка і методика середньої освіти. Трудове навчання (технічна праця) та основи інформатики.», кваліфікація вчитель трудового навчання, основ інформатики, основ підприємства, креслення і безпеки життєдіяльності.	Перша	Згідно графіку та звіту	
Технічна механіка,	САВЧУК Анжеліка Миколаївна		Чернігівський технологічний інститут, 1992 р., спеціальність «Устаткування і технологія варювального виробництва», кваліфікація Інженер – механік. Комунальний заклад Сумського обласного інститут післядипломної педагогічної освіти, 2010 р. Педагогіка вищої школи. Викладач вищого навчального закладу	Вища. Викладач-методист	Згідно графіку та звіту	
Фізичне виховання	САМКО Сергій Анатолійович		Чернігівський національний педагогічний університет ім.Т.Г.Шевченка, 2012 р , спеціальність « Фізичне виховання», кваліфікація вчитель фізичної культури.	Перша	Згідно графіку та звіту	
ТОЕ, Основи прикладної електрики, МПТ та А, Електричні	ОЛІЙНИК Володимир Володимирович		Київський національний університет технологій та дизайну, 2022 р.,	Вища. Викладач-методист	Згідно графіку та звіту	

та електронні апарати, Електричні мережі, Технологічні вимірювання,			спеціальність Автоматизація та комп'ютерно - інтегровані технології, кваліфікація Ступінь вищої освіти магістр. Чернігівський технологічний інститут, 1994 р. спеціальність Промислова електроніка, кваліфікація Інженер електронної техніки			
Електропостачання П і ЦП, Електроустаткування П і ЦС, Електричні машини	АЛІЙНИК Юлія Віталіївна		Київський національний університет технологій та дизайну, 2022 р спеціальність Автоматизація та комп'ютерно - інтегровані технології, кваліфікація Ступінь вищої освіти магістр. Чернігівський державний технологічний університет, 2009 р. спеціальність Електричні системи і мережі, кваліфікація Інженер-електрик	Вища. Викладач-методист	Згідно графіку та звіту	
Електричні та технічні вимірювання, Гідрогазодинаміка, Енергозбереження,	ПРИЩЕП Сергій Іванович		Київський національний університет технологій та дизайну, 2022 р спеціальність Автоматизація та комп'ютерно - інтегровані технології, кваліфікація Ступінь вищої освіти магістр. Чернігівський державний технологічний університет 2013р., спеціальність Фінанси і кредит, кваліфікація Спеціаліст з фінансів і кредиту. Чернігівський технологічний інститут, 1994 р. спеціальність Обчислювальні машини, комплекси, системи і мережі кваліфікація Інженер-системотехнік	Вища	Згідно графіку та звіту	

Іноземна мова (за проф. спрямуванням)	ЯКОВЛЄВА Валерія Валеріївна		Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя, 2022р., спеціальність Середня освіта, кваліфікація Вчитель української мови і літератури закладу середньої освіти. Викладач української мови і літератури закладу фахової передвищої освіти, професійної (професійно-технічної) освіти.	Спеціаліст	Згідно графіку та звіту	
Основи проектування, Економіка та організація електротехнічної служби підприємства	МОРОЗ Людмила Андріївна		Київський торгівельно-економічний інститут, 1981 р., спеціальність «Товарознавство і організація торгівлі промисловими товарами», кваліфікація Товарознавець вищої кваліфікації.	Вища, викладач-методист	Згідно графіку та звіту	
Особи, які працюють за сумісництвом						

* Додатково зазначається наявність документа, що засвідчує володіння англійською мовою на рівні не нижче В2 за Загальноєвропейськими рекомендаціями з мовної освіти, або кваліфікаційних документів (диплом про вищу освіту, науковий ступінь), що засвідчують кваліфікацію з англійської мови.

{Додаток 28 в редакції Постанови КМ № 365 від 24.03.2021}

Додаток 29
до Ліцензійних умов

ВІДОМОСТІ
про педагогічних працівників, які працюють у здобувача ліцензії
(ліцензіата) за основним місцем роботи, мають освітню та/або
професійну кваліфікацію, яка відповідає спеціальності
141/G 3 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка
(код та найменування спеціальності, що ліцензується)
на рівні фахової передвищої освіти

Прізвище, ім'я та по батькові педагогічно-го працівника	Найменування посади	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив науково-педагогічний, науковий працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація, згідно з документом про вищу освіту)*	Освітня кваліфікація (категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Стаж науково-педагогічної та/або педагогічної роботи	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі, кількість навчальних кредитів (годин) підвищення кваліфікації)
Особи, які працюють за основним місцем роботи (у тому числі за суміщенням)						
КОМАР Марина Олександрівна	Старший інспектор з кадрів, викладач	Сумський державний університет 2007 р. Спеціальність «Фінанси», кваліфікація Економіст	Друга	0 р. 4 м.	Старший інспектор з кадрів, 2 роки	Згідно графіку та звіту

МАЖУГА Євгенія Костянтинівна	Практичний психолог, викладач	Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т.Г.Шевченка, 2022р., спеціальність Психологія, кваліфікація Психолог	Спеціаліст	1		Згідно графіку та звіту
КРИЖАНІВСЬКИЙ Ігор Анатолійович	Викладач	Херсонський національний технічний університет, 2005р. спеціальність Автоматизоване управління технологічними процесами, кваліфікація Спеціаліст з автоматизованого управління технологічними процесами.	Спеціаліст	1		Згідно графіку та звіту
ЧУБИЧ Людмила Миколаївна	Заступник директора з виховної роботи, викладач	Чернігівський державний педагогічний інститут ім. Т.Г. Шевченка, 1987 р., спеціальність історія, кваліфікація вчитель історії й суспільствознавства	Вища	33		Згідно графіку та звіту
РОСЛАВЕЦЬ Людмила Миколаївна	Заступник директора з навчальної роботи, викладач	Ніжинський педагогічний інститут, 1995 р., спеціальність Російська мова та література, кваліфікація вчитель російської мови і літератури. Чернігівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, 2008р., кваліфікація вчитель	Вища, викладач-методист	31		Згідно графіку та звіту

		української мови та літератури..				
КЛИМЧУК Олена Геннадіївна	Викладач	Ніжинський державний педагогічний університет 2003 р. Спеціальність «Педагогіка і методика середньої освіти. Мова і література (англійська, французька)», кваліфікація вчитель мови (англійської, французької) та зарубіжної літератури.	Вища	21		Згідно графіку та звіту
ГАРКУША Валерій Васильович	Викладач	Чернігівський державний педагогічний університет ім. Т.Г.Шевченко. 1999 р. спеціальність: педагогіка і методика середньої освіти. Фізичне виховання, кваліфікація вчитель фізичного виховання.	Вища	22		Згідно графіку та звіту
ГРИГОР'ЄВА Олена Іванівна	Викладач	Чернігівський державний педагогічний інститут ім. Т.Г.Шевченка. 1985 р., спеціальність історія з додатковою спеціальністю Радянське право, кваліфікація вчитель історії, суспільствознавства і основ Радянської держави і права.	Вища	40		Згідно графіку та звіту
ДУДЕНКО Юлія Василівна	Завідувач навчально-методичним	Київський національний університет технологій та дизайну, 2013 р.	Перша	12		Згідно графіку та звіту

	кабінетом, викладач	спеціальність Хімічна технологія волокон, кваліфікація Професіонал в галузі хімічних технологій. Київський національний університет технологій та дизайну, 2024 р. спеціальність Електроенергетик а, електротехніка та електромеханіка, кваліфікація Магістр з електроенергетик и, електротехніки та електромеханіки.				
КУЗЬМЕНКО Олександр Михайлович	Викладач	Чернігівський державний педагогічний університет імені Т.Г. Шевченка, 2003 р., спеціальність «Педагогіка і методика середньої освіти. Фізика і математика», кваліфікація Вчитель фізики, математики, астрономії і безпеки життєдіяльності	Вища	14		Згідно графіку та звіту
БОГДАН Денис Анатолійович		Чернігівський державний педагогічний університет ім. Т.Г.Шевченка, 2008 р., спеціальність «Педагогіка і методика середньої освіти. Трудове навчання (технічна праця) та основи інформатики.», кваліфікація вчитель трудового	Перша	10		Згідно графіку та звіту

		навчання, основ інформатики, основ підприємства, креслення і безпеки життєдіяльності.				
САВЧУК Анжеліка Миколаївна		Чернігівський технологічний інститут, 1992 р., спеціальність «Устаткування і технологія варювального виробництва», кваліфікація Інженер – механік. Комунальний заклад Сумського обласного інститут післядипломної педагогічної освіти, 2010 р. Педагогіка вищої школи. Викладач вищого навчального закладу	Вища, викладач-методист	32		Згідно графіку та звіту
САМКО Сергій Анатолійович		Чернігівський національний педагогічний університет ім.Т.Г.Шевченка, 2012 р , спеціальність « Фізичне виховання», кваліфікація вчитель фізичної культури.	Друга	9		Згідно графіку та звіту
ОЛІЙНИК Володимир Володимирович		Київський національний університет технологій та дизайну, 2022 р., спеціальність Автоматизація та комп'ютерно - інтегровані технології, кваліфікація Ступінь вищої освіти магістр. Чернігівський технологічний інститут, 1994 р. спеціальність	Вища	26		Згідно графіку та звіту

		Промислова електроніка, кваліфікація Інженер електронної техніки				
АЛІЙНИК Юлія Віталіївна		Київський національний університет технологій та дизайну, 2022 р спеціальність Автоматизація та комп'ютерно - інтегровані технології, кваліфікація Ступінь вищої освіти магістр. Чернігівський державний технологічний університет, 2009 р. спеціальність Електричні системи і мережі, кваліфікація Інженер-електрик	Вища	14		Згідно графіку та звіту
ПРИЦЕП Сергій Іванович		Київський національний університет технологій та дизайну, 2022 р спеціальність Автоматизація та комп'ютерно - інтегровані технології, кваліфікація Ступінь вищої освіти магістр. Чернігівський державний технологічний університет 2013р., спеціальність Фінанси і кредит, кваліфікація Спеціаліст з фінансів і кредиту. Чернігівський технологічний інститут, 1994 р. спеціальність Обчислювальні машини, комплекси, системи і мережі кваліфікація	Вища	23		Згідно графіку та звіту

		Інженер-системотехнік				
ЯКОВЛЄВА Валерія Валеріївна		Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя, 2022р., спеціальність Середня освіта, кваліфікація Вчитель української мови і літератури закладу середньої освіти. Викладач української мови і літератури закладу фахової передвищої освіти, професійної (професійно-технічної) освіти.	Спеціаліст	2		Згідно графіку та звіту
МОРОЗ Людмила Андріївна		Київський торгівельно-економічний інститут, 1981 р., спеціальність «Товарознавство і організація торгівлі промисловими товарами», кваліфікація Товарознавець вищої кваліфікації.	Вища, викладач-методист	39		Згідно графіку та звіту

* Додатково зазначається наявність документа, що засвідчує володіння англійською мовою на рівні не нижче В2 за Загальноєвропейськими рекомендаціями з мовної освіти, або кваліфікаційних документів (диплом про вищу освіту, науковий ступінь), що засвідчують кваліфікацію з англійської мови.

{Додаток 29 в редакції Постанови КМ № 365 від 24.03.2021}